

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
Загальна частина	
<p>3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>...</p> <p>утримання захисних споруд — комплекс заходів організаційного, матеріально-технічного, інженерного, фінансового та іншого характеру, що спрямовані на забезпечення готовності захисних споруд до використання за призначенням;</p> <p>Норма відсутня</p>	<p>3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>...</p> <p>утримання захисних споруд — комплекс заходів організаційного, матеріально-технічного, інженерного, фінансового та іншого характеру, що спрямовані на забезпечення готовності захисних споруд до використання за призначенням;</p> <p>первинне (мобільне) укриття — технічний виріб, у тому числі блок-модульного типу, призначений для короткострокового (до 4 годин) захисту населення на місцевості шляхом зменшення непрямой дії звичайних засобів ураження під час воєнних (бойових) дій;</p> <p>...</p>
Створення фонду захисних споруд	
<p>7. Для встановлення можливості використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів підлягають огляду, а у разі потреби - технічному обстеженню в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України:</p>	<p>7. Для встановлення можливості використання для укриття населення споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів ці споруди підлягають огляду, а у разі потреби - технічному обстеженню в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України:</p>



СЕД АСКОД ДСНС України
 № 03-17657/162-2 від 18.09.2023
 Підписувач Демчук Володимир Вікторович
 Сертифікат 368DC35ECECB2DC104000000BF2000003B390400
 Дійсний з 25.05.2023 0:00:00 по 24.05.2025 23:59:59

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
<p>Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, органи місцевого самоврядування з метою взяття на облік як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів об'єктів іншого призначення, що експлуатуються і належать до сфери їх управління, відповідно до визначених повноважень можуть утворювати постійні або тимчасові комісії.</p> <p>Норми відсутні</p>	<p>Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, органи місцевого самоврядування з метою взяття на облік як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів об'єктів іншого призначення, що експлуатуються і належать до сфери їх управління, відповідно до визначених повноважень можуть утворювати постійні або тимчасові комісії.</p> <p>Укриття населення (працівників) можливо планувати та здійснювати виключно в об'єктах (будівлях, спорудах, приміщеннях), що перебувають на обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.</p> <p>Забороняється використання для укриття населення в якості найпростіших укриттів об'єкти, що вже перебувають на обліку як сховища, протирадіаційні укриття або споруди подвійного призначення.</p>
Облік об'єктів фонду захисних споруд	
<p>15. Обліку підлягають усі захисні споруди, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття на території України незалежно від форми власності.</p>	<p>15. Обліку підлягають сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення, найпростіші укриття та первинні (мобільні) укриття (далі — об'єкти фонду захисних споруд) на території України, незалежно від форми власності.</p>
<p>16. Облік фонду захисних споруд ведеться в паперовій та електронній формі.</p>	<p>16. Облік об'єктів фонду захисних споруд ведеться в паперовій та електронній формі.</p> <p>Паспорт захисної споруди є первинним документом</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>паперового обліку захисних споруд та споруд подвійного призначення.</p> <p>Ведення обліку найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів здійснюється на підставі акту огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення.</p> <p>Книги обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів є допоміжними документами паперового обліку об'єктів фонду захисних споруд.</p> <p>Форми паспорту захисної споруди, книг обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів та акту огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення визначаються вимогами щодо здійснення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p> <p>Ведення електронного обліку об'єктів фонду захисних споруд на територіальному та галузевому рівнях здійснюється міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими, районними у м. Києві та Севастополі державними</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>адміністраціями, органами місцевого самоврядування (далі — суб'єкти ведення обліку) за допомогою системи загальнодержавного електронного обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (далі — СЗЕО ЗСЦЗ), яка функціонує відповідно до пункту 23 цього Порядку.</p> <p>На період дослідної експлуатації СЗЕО ЗСЦЗ (до 1 січня 2025 року) ведення обліку фонду захисних споруд здійснюється шляхом складення в паперовій формі паспорта захисної споруди, акту огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення, а також ведення в паперовій формі книг обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів за формами, передбаченими вимогами щодо здійснення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p> <p>Після введення в постійну експлуатацію СЗЕО ЗСЦЗ, а також у разі надання доступу до неї суб'єктам ведення обліку оформлення допоміжних документів паперового обліку об'єктів фонду захисних споруд на галузевому та територіальному рівнях є необов'язковим.</p> <p>Після введення СЗЕО ЗСЦЗ у постійну експлуатацію єдиним документом паперового обліку захисних споруд та споруд подвійного призначення</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	залишається паспорт захисної споруди, а для найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів — акт огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення.
17. Облік фонду захисних споруд здійснюють їх балансоутримувачі.	<p>17. Облік об'єктів фонду захисних споруд організовують та здійснюють міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, а також суб'єкти господарювання та інші юридичні особи на балансі (утриманні, управлінні тощо) яких перебувають відповідні споруди.</p> <p>Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> організацію та ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, та захисних споруд державної власності, що перебувають на балансі (утриманні) суб'єктів господарювання приватної форми власності; організацію проведення технічної інвентаризації фонду захисних споруд суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління; виключення за погодженням з ДСНС сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>призначення з фонду захисних споруд.</p> <p>Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські, районні у мм. Києві та Севастополі державні адміністрації здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> організацію та ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд, які розташовуються на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці; прийняття рішень про подальше використання захисних споруд державної та комунальної власності; контроль за утриманням і станом готовності захисних споруд та придатності для укриття інших об'єктів фонду захисних споруд; організацію проведення технічної інвентаризації сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення; виключення за погодженням з ДСНС захисних споруд (сховищ, протирадіаційних укриттів) та споруд подвійного призначення з фонду захисних споруд. <p>Органи місцевого самоврядування здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд, які розташовуються на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці; прийняття рішень про подальше використання захисних споруд державної та комунальної власності у разі банкрутства (ліквідації) суб'єкта господарювання,

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>на балансі якого вона перебуває, та безхазяйних захисних споруд;</p> <p>контроль за утриманням і станом готовності захисних споруд та придатності для укриття інших об'єктів фонду захисних споруд;</p> <p>проведення технічної інвентаризації сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення;</p> <p>виключення за погодженням з ДСНС захисних споруд (сховищ, протирадіаційних укриттів) та споруд подвійного призначення з фонду захисних споруд;</p> <p>виключення найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів з фонду захисних споруд.</p> <p>Суб'єкти господарювання та інші юридичні особи здійснюють облік об'єктів фонду захисних споруд, які перебувають у них на балансі (утриманні, управлінні тощо).</p> <p>ДСНС здійснює:</p> <p>організацію та методичне керівництво ведення електронного обліку об'єктів фонду захисних споруд;</p> <p>експлуатацію СЗЕО ЗСЦЗ та адміністрування цієї системи;</p> <p>розгляд та погодження наданих відповідно до вимог законодавства документів щодо виключення сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення з фонду захисних споруд;</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	контроль за утриманням і станом готовності захисних споруд та придатності для укриття інших об'єктів фонду захисних споруд.
<p>18. Ведення обліку фонду захисних споруд здійснюється шляхом складення в паперовій формі паспорта та облікової картки захисної споруди, а також ведення в паперовій та електронній формі книги обліку захисних споруд і книги обліку споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів за формою, передбаченою вимогами щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p>	<p>18. Включення (виключення) об'єктів фонду захисних споруд до (з) відповідного фонду оформлюється організаційно-розпорядчим документом міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, районних, Київської та Севастопольської міських, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування на території яких розташовано такий об'єкт або до сфери управління якого він віднесений.</p>
<p>19. Для забезпечення ведення обліку захисних споруд МВС запроваджує систему їх нумерації (присвоєння облікових номерів) та надає рекомендації щодо організації міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування обліку фонду захисних споруд.</p> <p>Спорудам подвійного призначення та найпростішим укриттям облікові номери не присвоюються.</p>	<p>19. Для забезпечення ведення обліку сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення запроваджується система їх нумерації (присвоєння облікових номерів) згідно з вимогами щодо здійснення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p> <p>Найпростішим укриттям та первинним (мобільним) укриттям облікові номери не присвоюються.</p>
<p>20. Паспорт та облікова картка захисної споруди складаються балансоутримувачем після прийняття в експлуатацію завершеної будівництвом захисної споруди або</p>	<p>20. Постанова на облік сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення здійснюється шляхом оформлення паспорта захисної</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
<p>за результатами її технічної інвентаризації як об'єкта нерухомого майна.</p>	<p>споруди (споруди подвійного призначення), який складається балансоутримувачем після прийняття в експлуатацію завершеної будівництвом захисної споруди, споруди подвійного призначення або за результатами проведення їх технічної інвентаризації як відповідних об'єктів нерухомого майна.</p> <p>З метою включення захисної споруди, споруди подвійного призначення до обліку об'єктів фонду захисних споруд балансоутримувач впродовж 10 робочих днів після введення таких споруд в експлуатацію та/або проведення їх технічної інвентаризації оформлює паспорт захисної споруди (споруди подвійного призначення) в двох примірниках та надає їх органам місцевого самоврядування, районним в м. Києві та Севастополі держадміністраціям на території яких розташовано відповідну споруду.</p> <p>Органи місцевого самоврядування, районні в м. Києві та Севастополі держадміністрації у взаємодії з Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, до повноважень яких належать питання організації та/або ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, визначають можливість взяття на облік</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>захисної споруди (споруди подвійного призначення) та присвоєння їй облікового номера.</p> <p>Про результати розгляду поданих документів органи місцевого самоврядування, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації повинні проінформувати балансоутримувача не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації відповідного звернення.</p>
<p>21. З метою присвоєння захисній споруді облікового номера балансоутримувач захисних споруд подає районним, районним у м. Києві та Севастополі держадміністраціям, органам місцевого самоврядування, до повноважень яких належать питання створення та обліку захисних споруд на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, три примірники карток, оригінали та дві завіреними копії паспорта на кожну захисну споруду.</p>	<p>21. Постанова на облік найпростіших укриттів здійснюється органами місцевого самоврядування, районними у м. Києві та Севастополі державними адміністраціями на підставі акту огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення.</p> <p>Постанова на облік первинних (мобільних) укриттів здійснюється органами місцевого самоврядування, районними у м. Києві та Севастополі державними адміністраціями на підставі акта огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення, а також документів про відповідність, що підтверджують виконання вимог державних стандартів, які стосуються об'єкта оцінки відповідності, зокрема ДСТУ 9195:2022.</p> <p>Органи місцевого самоврядування, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації забезпечують внесення до СЗЕО ЗСЦЗ інформації про</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	найпростіші укриття та первинні (мобільні) укриття протягом 5 робочих днів після прийняття рішення щодо постановки на облік цих споруд.
<p>22. У разі присвоєння захисній споруді облікового номера один примірник картки та оригінал паспорта з відповідною відміткою повертаються балансоутримувачу, другий примірник картки та копія паспорта залишаються у районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністраціях, органах місцевого самоврядування, третій примірник картки та копія паспорта надсилаються Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським держадміністраціям для організації ведення обліку фонду захисних споруд на території відповідних територіально-адміністративних одиниць.</p>	<p>22. У разі прийняття рішення щодо постановки на облік та присвоєння захисній споруді (споруді подвійного призначення) облікового номера первинні документи паперового обліку розподіляються наступним чином:</p> <p>один примірник паспорта захисної споруди (споруди подвійного призначення) з відміткою про присвоєння облікового номера повертається балансоутримувачу;</p> <p>другий примірник паспорта захисної споруди (споруди подвійного призначення) залишається у органі місцевого самоврядування, районній в м. Києві та Севастополі держадміністрації.</p> <p>Органи місцевого самоврядування, районні у м. Києві та Севастополі держадміністрації, інформують Раду міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київську та Севастопольську міські держадміністрації про взяття на облік захисної споруди (споруди подвійного призначення) із наданням копії відповідного організаційно-розпорядчого документу, а також протягом 5 робочих днів вносять до СЗЕО ЗСЦЗ інформацію про цю споруду.</p> <p>За необхідності органами місцевого самоврядування, районними у м. Києві та Севастополі</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
<p>Для організації ведення обліку захисних споруд на галузевому рівні балансоутримувач захисних споруд, що перебувають у державній власності, подає міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають захисні споруди, копії паспортів та карток з відмітками про присвоєння захисним спорудам облікових номерів.</p>	<p>можуть надаватися місцевим органам виконавчої влади копії документів паперового обліку для здійснення контролю у встановленому законодавством порядку.</p> <p>Для організації ведення обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення на галузевому рівні балансоутримувач захисних споруд, що перебувають у державній власності, подає міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких він перебуває, копію паспорта захисної споруди (споруди подвійного призначення) з відміткою про присвоєння облікового номеру.</p>
<p>23. ДСНС веде загальнодержавний електронний облік захисних споруд.</p> <p>Електронний облік захисних споруд є спеціальним програмним забезпеченням, яке призначене для збирання, обробки та зберігання інформації про захисні споруди незалежно від форми власності і формується на підставі даних документального обліку захисних споруд.</p> <p>З метою актуалізації електронного обліку захисних споруд, який веде ДСНС, її територіальні органи здійснюють щороку до 1 листопада звірку з документальним обліком захисних споруд, що веде Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації.</p> <p>Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні, Київська та Севастопольська міські</p>	<p>23. Загальну організацію ведення СЗЕО ЗСЦЗ здійснює ДСНС у взаємодії із міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими, районними у м. Києві та Севастополі державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування.</p> <p>Функціонування СЗЕО ЗСЦЗ здійснюється за допомогою спеціального програмного забезпечення, яке призначене для збирання, накопичення, захисту, оброблення та відображення інформації про об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту незалежно від форми власності.</p> <p>СЗЕО ЗСЦЗ є складовою частиною системи управління силами та засобами цивільного захисту, яка</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
<p>держадміністрації подають щороку до 1 грудня ДСНС узагальнену інформацію про наявний фонд захисних споруд у паперовій та електронній формі.</p>	<p>є функціональною підсистемою єдиної інформаційної системи МВС та функціонує на базі постійно діючих компонентів системи управління силами та засобами цивільного захисту згідно положення, затвердженим МВС.</p> <p>До СЗЕО ЗСЦЗ вноситься інформація на підставі даних документів паперового обліку, що ведуться суб'єктами ведення обліку об'єктів фонду захисних споруд.</p> <p>Адміністратором СЗЕО ЗСЦЗ є ДСНС, а його користувачами, відповідальними за внесення інформації, є Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та територіальні органи ДСНС.</p> <p>Внесення інформації до СЗЕО ЗСЦЗ здійснюють:</p> <p>обласні, районні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації - щодо відомостей про захисні споруди (сховища та протирадіаційні укриття) та споруди подвійного призначення, які перебувають на документальному обліку станом до 1 січня 2025;</p> <p>органи місцевого самоврядування, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації - щодо відомостей про найпростіші укриття та первинних (мобільних) укриттів, а після 1 січня 2025 — щодо</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>захисних споруд (сховища та протирадіаційні укриття) та споруд подвійного призначення; міністерства, інші центральні органи виконавчої влади - щодо відомостей про об'єкти фонду захисних споруд суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, та захисних споруд цивільного захисту державної власності, що перебувають на балансі (утриманні) суб'єктів господарювання приватної форми власності; територіальні органи ДСНС - щодо результатів перевірок (обстежень) стану готовності (придатності) до використання за призначенням усіх об'єктів фонду захисних споруд. Детальні вимоги щодо ведення та адміністрування СЗЕО ЗСЦЗ визначаються вимогами щодо здійснення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p>
<p>24. Надання грифа обмеження доступу інформації про фонд захисних споруд здійснюється відповідно до законодавства.</p>	<p>24. Надання грифа обмеження доступу інформації про об'єкти фонду захисних споруд здійснюється відповідно до законодавства.</p>
<p>25. З метою уточнення даних щодо обліку захисних споруд, їх технічного стану міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, органи місцевого самоврядування організують проведення технічної</p>	<p>25. З метою уточнення даних щодо обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення, їх технічного стану міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, органи місцевого самоврядування</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
інвентаризації захисних споруд як об'єктів нерухомого майна в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.	організують проведення технічної інвентаризації цих споруд як об'єктів нерухомого майна в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.
26. Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації, органи місцевого самоврядування, до повноважень яких належать питання створення та обліку захисних споруд на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, а також ДСНС та її територіальні органи створюють загальнодоступні інформаційні ресурси і забезпечують надання та оприлюднення інформації про фонд захисних споруд з дотриманням вимог законодавства про доступ до публічної інформації.	26. Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, районні, Київська та Севастопольська міські, районні у м. Києві та Севастополі державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, до повноважень яких належать питання створення та обліку фонду захисних споруд на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, а також ДСНС та її територіальні органи створюють загальнодоступні інформаційні ресурси і забезпечують надання та оприлюднення інформації про фонд захисних споруд з дотриманням вимог законодавства про доступ до публічної інформації.
27. Зняття захисних споруд з обліку фонду захисних споруд здійснюється міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування після їх виключення за погодженням з ДСНС з фонду захисних споруд. Вимоги щодо визначення критеріїв неможливості	27. Виключення захисних споруд (сховищ та протирадіаційних укриттів) та споруд подвійного призначення з документів обліку об'єктів фонду захисних споруд здійснюється міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування після їх виключення за погодженням з ДСНС з фонду захисних споруд. Вимоги щодо визначення критеріїв неможливості

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
<p>подальшого утримання та експлуатації захисних споруд, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, для прийняття міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування рішень щодо виключення за погодженням з ДСНС захисних споруд з фонду таких споруд визначає МВС.</p>	<p>подальшого утримання та експлуатації захисних споруд та споруд подвійного призначення, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, для прийняття міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування рішень щодо виключення за погодженням з ДСНС таких споруд з фонду захисних споруд, визначає МВС.</p>
<p>Зняття захисних споруд із загальнодержавного електронного обліку захисних споруд здійснюється ДСНС та її територіальними органами, що ведуть електронний облік на відповідних територіях, після зняття захисних споруд з обліку фонду захисних споруд, що ведеться міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування та балансоутримувачами.</p>	<p>Внесення інформації до СЗЕО ЗСЦЗ щодо зняття захисних споруд та споруд подвійного призначення з обліку здійснюється ДСНС після отримання від суб'єктів ведення обліку організаційно-розпорядчого документу щодо виключення цих споруд з фонду захисних споруд цивільного захисту.</p>
<p>У разі встановлення Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування потреби у захисних спорудах виключення захисних споруд з фонду таких споруд здійснюється з одночасним поповненням фонду захисних споруд.</p>	<p>У разі встановлення Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування потреби у захисних спорудах виключення сховищ, протирадіаційних укриттів та споруд подвійного призначення з фонду захисних споруд здійснюється з одночасним поповненням фонду захисних споруд згідно визначених потреб.</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>Виключення з документів обліку об'єктів фонду захисних споруд найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів, а також внесення відповідної інформації до СЗЕО ЗСЦЗ здійснюється суб'єктами ведення обліку, які прийняли рішення про взяття таких споруд на облік, після їх виключення з фонду захисних споруд.</p> <p>Документи обліку захисних споруд, споруд подвійного призначення (паспорти захисної споруди) та облікові документи, що були складені у процесі взяття на облік інших об'єктів фонду захисних споруд, а також документи, що стали підставою для зняття з обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, повинні зберігатись суб'єктами ведення обліку цих споруд протягом п'яти років після прийняття рішення відповідно до вимог законодавства щодо їх виключення з фонду захисних споруд цивільного захисту.</p>
Виключення захисних споруд із фонду таких споруд	
Норма відсутня	<p>37. Найпростіші укриття та первинні (мобільні) укриття виключаються з фонду захисних споруд за рішенням суб'єкта ведення обліку, який прийняв рішення про взяття таких споруд на облік, за зверненням балансоутримувача цих споруд.</p> <p>Підставами для прийняття рішення про виключення найпростішого укриття та первинного (мобільного) укриття є набуття ними стану, що</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідних положень проєкту акта
	<p>унеможливиює їх подальше використання (набуття аварійного стану, затоплення приміщень, тощо), а також виявлення факту неправомірного взяття на облік всупереч підстав, визначених вимогами щодо здійснення обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затвердженими МВС.</p> <p>У разі встановлення балансоутримувачем факту неможливості подальшого використання для укриття населення таких споруд він повинен звернутися до суб'єкта ведення обліку, який прийняв рішення про взяття таких споруд на облік, із наданням обґрунтувань стосовно набуття такого стану спорудою та документів, що підтверджують відповідний факт, у тому числі акту огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення.</p> <p>Суб'єкт ведення обліку за результатами розгляду звернення балансоутримувача повинен не пізніше ніж через 5 робочих днів проінформувати такого балансоутримувача про прийняте рішення.».</p>

Тимчасово виконуючий обов'язки
 Голови Державної служби України
 з надзвичайних ситуацій
 _____ 2023 р.

Володимир ДЕМЧУК